



RED SUN

B版

红太阳集团编印

更高 更深 更广

2018年8月1日 第195期
准印证号 S(2018)01000281
内部资料 免费交流

打造中国“新金融”独角兽 红太阳金控集团在沪揭牌



“红太阳金控的揭牌，标志着红太阳集团‘一核四芯’5大战略新兴产业、22个行业全部成功落地，红太阳产业链生态圈闭环正式建成！”7月9日上午的上海虹桥商务区，红太阳集团董事长杨寿海慷慨激昂的致辞，将红太阳金控集团这次简朴而隆重的揭牌典礼，郑重标进了红太阳人冲刺世界500强的行军图。

241天前，在杨寿海的亲自擘画之下，承载着红太阳集团产融结合创新使命的红太阳金控注册成立，成为这有着近30年民族实业发展史的企业集团、产业龙头旗下的一支生力军。

组建大半年以来，紧紧遵循杨董事长确立的“以产促融、以融兴产”战略主线，红太阳金控董事、总裁叶辉率领富有朝气的专业团队，背靠红太阳优势的产业资源、雄厚的资本实力、卓越的品牌影响，撬动全球产、金、研各界资源，成功构建了供应链金融+产业资本“双擎驱动”、产融发

展与金融科技“举翼共舞”的产融事业集群。为集团战略新兴产业的跨越发展铸就了坚实的金融支点，在中国产业金融领域擦亮了红太阳的金字招牌。

7月9日清晨，带着对金控全体员工的如春微笑，杨寿海健步迈入红太阳金控位于虹桥商务区核心地段的办公新址，揭牌典礼随之启动。亲自兼任金控董事长的他与金控副董事长赵晓华、金控总裁叶辉一道为典礼剪彩。8时58分，在到场领导及全体员工的齐声倒计时声中，赵晓华、叶辉共同为金控揭牌，象征着红太阳金控掀开了发展的新篇章。

杨寿海首先代表全体红太阳员工对金控揭牌、乔迁致以热烈祝贺。他表示，金控组建不到一年就取得了骄人的业绩，令人倍感激动；第一次见到这么多金控的青年才俊，在他们身上看到了红太阳的远大前程和未来希望，因此也深

为感动。

杨寿海强调：起点决定终点，转折点是成功的关键，当前红太阳集团正处于历史性的转折时期，金融的支撑作用尤为重要。金控团队用过硬的业绩证明了自己的能力、知识、格局、境界，集团对金控管理团队高度重视、充分信任。在原有投资基础上，集团今年将对金控保底投资20亿元，力争达到30亿元，3年累计投资100亿元，全力加速金控发展。在为集团整体实现“进军世界五百强，创造全员幸福红太阳”构建有力金融支撑的同时，金控也将实现2020、2022、2025三个里程碑的飞跃，成为中国新时代“新金融”第一阵营的独角兽企业。他要求金控“大胆实干”，创造不同于红太阳的既有产业，也不同于其他企业组织形式，适合于金控高速发展的组织、机制创新模式，为所有加盟金控的人才提供“赛马不相马”的跑道平台，为红太阳缔造新的神话和荣耀。

揭牌典礼结束后，叶辉向杨寿海作了关于金控2018年上半年主要工作业绩和重大项目进展的专题汇报。报告全面阐述了金控以供应链金融业务促进集团现有产业发展，以产业资本多维拓展引领集团倍增式发展的战略实施落地情况，并对上半年金控在资产管理、金融牌照、资金与基金合作、政府合作、国际国内并购、品牌拓展等方面的工作成效进行了梳理总结。

杨寿海对报告涉及的若干重大事项作了决策，对集团产融结合发展的顶层设计作了新的部署，要求金控紧密依托于产业、服务于产业，始终恪守金融“脱虚向实”的正道，不做单纯的金融单位，要做具有强大发展驱动力、协同力的产融结合单位。

红太阳集团副总裁薛谊，红太阳股份执行副总裁夏曙，红太阳集团副总裁胡容茂、王金桂等相关领导出席典礼。（张林烽）

杨寿海主持召开总裁办公会 聚焦产业升级 推进战略部署

7月1日，杨寿海主持召开总裁办公会，聚焦集团现代农业、先进制造业和高端服务业三大板块六大产业22个行业的结构升级，聚力部署红太阳未来八年总体战略布局。

会议指出，十三五期间，红太阳践行国家创新驱动和供给侧结构性改革，聚力创新五大产业，收获丰硕成果。一是，由生化农业和农业综合服务组成的现代农业产业，利用生物技术+智能制造实施传统产业转型升级换代，未来将打造以植物保护科学、动物营养科学、特色农业谷、互联网+品牌农业、生态肥业、农业综服“六大”产业为主体的现代农业产业链生态圈。二是，全力推进智能制造，形成以医药健康、智能汽车、环保与新材料三大产业为支柱的先进制造业产业集群。在坚持绿色节能、专业集约、共赢共享发展的同时，推进互联网、大数据、人工智能与实体经济深度融合。三是利用大数据+互联网等高新技术改造传统产业市场营销，助推高端服务业蓬勃发展。现已形成以智慧物流农超、智慧零售、大数据科技产业、百国庄园、跨境电商、大数据金融“六大”服务行业齐头并进的良好局面。

会议强调，红太阳过去28年的辉煌成就来之不易，未来的发展亦不可限量，红太阳全体员工需提高自身的境界和格局，树立企业快速发展的自信心，集中精力做好三件事。一是，积极落实工作，确保重大项目的尽快落地实施加快；二是，人才队伍的选拔和培养，培养一批有道德、有能力、有热情的优秀能人；三是利用新理念、新机制、新模式加快各产业产融结合的步伐。

会议还研究通过了关于苏农连锁的改革措施，任命以王爱香、王金桂、夏曙、赵富明、赵晓华为核心的企业整合团队，并明确了集团工作6个方面若干重点任务，杨寿海要求集团各部门协同作战，尽快落实分工和时间表，确保未来八年的经济目标任务得以实现。（王露）

庞昌伟院士点赞红太阳 国有企业不敢轻视，民营企业无法追赶

7月20日-22日，中国石油大学俄罗斯中亚经济研究中心主任庞昌伟院士，北京师范大学国学博士程远教授一行来集团参观交流。

庞昌伟一行先后参观了红太阳未来产业园、发动机产业园、当涂生命健康产业园，他们对红太阳重视科技创新与取得的丰硕业绩赞叹不已。程远博士说，红太阳将企业文化“软实力”与经济发展“硬实力”完美相融，在“以文兴产”的创新发展中趟出了新路径；这样一个具有民族精神的大型企业综合体，“令国有企业不敢轻视，民营企业无法追赶。”

在与集团产业经济研究院负责人黄桂清、夏学海等进行交流时，庞昌伟分享了中亚地区农业信息技术、智慧医疗、现代通讯数据、化学检测、微生物制剂、生物医学等六大科技前沿项目信息。他说，中亚研究中心主要研究方向为俄罗斯、中亚和外高加索等国家和地区的石油化学工业发展与自然生态保护，多年来，中心在服务“一带一路”建设中发挥了积极的作用，并成功的为国家主席习近平访问俄罗斯、乌兹别克斯坦等东北亚国家做了大量前期调研工作。对于像红太阳这样具有世界影响力的民族企业，中心愿意与其共同分享高校智慧，联合打造国际前沿性科研项目。

双方还围绕“产学研”等方面的合作可能性展开探讨并达成系列共识，庞昌伟与程远将以顾问名义，为红太阳事业的未来发展出谋划策。

据了解，集团产业经济研究院自组建以来，广发“英雄帖”，邀请了国内外多位专家学者为特聘顾问，初步构筑了具有产业经济和文化建设研究的人才高地，今后将会在企业新旧动能转换提速中发挥积极可塑的重要作用。（李运）